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○学校の授業について○学校の授業について○学校の授業について○学校の授業について 回収率: 1年98/101(97%) 2年91/92(98%) 3年76/79(96%)
１年 15 56 23 4 72%
２年 22 48 20 1 77%
３年 31 42 3 0 96%
全校全校全校全校 68686868 146146146146 46464646 5555 81%81%81%81%
１年 9 47 35 7 57%
２年 1 45 41 4 51%
３年 3 54 16 3 75%
全校 13 146 92 14 60% ↘↘↘↘

１年 4 11 47 36 15%
２年 1 12 50 28 14%
３年 4 23 32 17 36%
全校 9 46 129 81 21% ↘↘↘↘

１年 24 33 31 10 58%
２年 22 40 24 5 68%
３年 30 28 15 3 76%
全校 76 101 70 18 67% ↘↘↘↘

１年 7 27 42 22 35%
２年 8 28 36 19 40%
３年 7 26 33 10 43%
全校 22 81 111 51 39% ↘↘↘↘

１年 42 37 13 6 81%
２年 37 28 17 9 71%
３年 45 28 3 0 96%
全校 124 93 33 15 82%

○学校生活について○学校生活について○学校生活について○学校生活について
１年 46 31 17 4 79%
２年 50 25 9 7 82%
３年 41 26 7 2 88%
全校 137 82 33 13 83%
１年 36 47 13 2 85%
２年 49 30 8 4 87%
３年 47 21 8 0 89%
全校 132 98 29 6 87%
１年 48 36 14 0 86%
２年 50 27 11 3 85%
３年 60 13 1 2 96%
全校 158 76 26 5 88%
１年 18 49 20 11 68%
２年 25 50 12 4 82%
３年 37 34 5 0 93%
全校 80 133 37 15 80%
１年 59 26 10 3 87%
２年 71 19 0 1 99%
３年 54 18 2 2 95%
全校 184 63 12 6 93% ↗↗↗↗

１年 37 44 14 3 83%
２年 54 29 5 3 91%
３年 52 21 3 0 96%
全校 143 94 22 6 89%
１年 41 42 13 2 85%
２年 37 34 14 6 78%
３年 39 31 5 1 92%
全校 117 107 32 9 85%
１年 48 39 10 1 89%
２年 44 36 9 2 88%
３年 46 28 1 1 97%
全校 138 103 20 4 91% ↗↗↗↗

１年 43 42 12 1 87%
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もし、いじめなどの「してはいけないこと」があった
ら、すすんで無くす努力をしたと思う。
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授業に対しては、真剣に取り組んでいる。1

授業の内容は、分かりやすい教科が多いと思う。2

授業の予習はよくやっていると思う。3

家庭で宿題や課題をきちんとやっている。

授業で分からないことについてよく先生に質問す
る。

グループ学習、班学習など学び合う授業は楽し
い。

遅刻や欠席がなく、元気よく登校できた。

服装、頭髪やつめなど身なりをきちんと整えてい
る。

体育祭や文化活動発表会、合唱コンクールなど
学校行事に積極的に取り組んでいる。

清掃には一生懸命取り組み、校内の美化に努め
ている。

給食は残さず食べるようにした。

人のいやがることを言ったり、「いじめ」や「暴力」
はしていない、または、しなかった。

登下校のマナーや交通ルールを守ることができ
た。
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２年 37 43 9 2 88%
３年 41 32 3 0 96%
全校 121 117 24 3 90% ↗↗↗↗

１年 31 43 20 4 76%
２年 35 42 13 1 85%
３年 46 24 3 3 92%
全校 112 109 36 8 83%

○自分の生活について○自分の生活について○自分の生活について○自分の生活について
１年 24 52 17 5 78%
２年 44 33 10 4 85%
３年 44 24 7 1 89%
全校 112 109 34 10 83%
１年 28 35 24 11 64%
２年 28 33 23 7 67%
３年 32 29 11 4 80%
全校 88 97 58 22 70% ↘↘↘↘

１年 28 42 19 9 71%
２年 29 33 24 5 68%
３年 28 23 21 4 67%
全校 85 98 64 18 69% ↘↘↘↘

１年 19 45 20 14 65%
２年 14 27 38 12 45%
３年 18 33 16 9 67%
全校 51 105 74 35 59% ↘↘↘↘

１年 24 37 15 22 62%
２年 11 31 33 16 46%
３年 24 32 12 8 74%
全校 59 100 60 46 60% ↘↘↘↘

○達成率の高いもの

① 給食は残さず食べるようにした。

② 登下校のマナーや交通ルールを守ることができた。

③ 集団生活のマナーやルールを守ることができた。

○達成率の低いもの

① 授業の内容は、分かりやすい教科が多いと思う。

② 授業の予習はよくやっていると思う。

③ 家庭で宿題や課題をきちんとやっている。

④ 授業で分からないことについてよく先生に質問する。

⑤ 自分の将来の進路(仕事や生活)についてしっかり考えている。

⑥ 家庭への配布物などは、保護者に確実に渡している。

⑦ 自分が住んでいる地域の行事には進んで参加している。(参加したいと思っている)

⑧ ボランティア活動に参加する機会があれば、積極的に参加している。(参加していと思っている。)

→ボランティア活動、地域貢献のための具体的活動

→進路指導

→基本的生活習慣、家庭との連携
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→分かりやすい授業の実施のための工夫、研修の推進
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集団生活のマナーやルールを守ることができた。

委員会や係の活動に積極的に取り組み、助け合
い協力することができた。

健康に気をつけて規則正しい生活を送るよう努
力している。

自分の将来の進路(仕事や生活)についてしっか
り考えている。

家庭への配布物などは、保護者に確実に渡して
いる。

自分が住んでいる地域の行事には進んで参加し
ている。(参加したいと思っている)

ボランティア活動に参加する機会があれば、積極
的に参加している。(参加していと思っている。)

→家庭学習の時間の確保のための取り組み

→地域貢献、地域行事への参加
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